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AC =48
BD = 36







B napannenorpamme MPKT Ha ctopoHe MT oTme4yeHa Touka E
Tak, yto /PEM =90° ZEPT =45°, ME=4cm, ET =7 cm.
Hangute nnowagb napannenorpamma.
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S, e = MT * PE



Haiitu yrnbl napannenorpaMmmMa, ecnv nnowagb pasHa 20 cvm?, a
BblCOTa, NpOBeAEHHAdA U3 BEPLUMHbI TYNOro yrrna AennT OaHy m3
ero CTOPOH Ha OTpPe3kn 2 CM U 8 CM, cUHMTaqa OT BEPLLUUHbLI OCTPOro

yrna.
B C

45°

S ,acp = AD * BE



PeweHvne 3agad

* Ne 461,

* Ne 465



[lomaluHee 3agaHue

Ne 462,
Ne 463

n. 49-52 noBTopuTb, NOArOTOBUTLCA K
TeCcTy No AaHHbIM TeMaMm



